



Хильда (родилась в 1926)

Свой побег я планировала уже задолго до того, как моторная яхта «Триина» вышла из Таллиннского порта. Два моих брата уехали уже зимой 1943 года, переехав в Швецию через Финляндию. Одна из сестер жила в Ноароотси. Родители вместе с сестрой отправились в Швецию в 1944 году. Я работала в Хаапсалуском филиале конторы, организующей эвакуацию эстонских шведов. Находясь там, я также помогла устроить людей без разрешения на парусник «Юхан». Позже для побега мне предложили место на том же корабле, но я отказалась. Была надежда получить место на борт нового парусника «Рауге», но эта надежда не осуществилась, так как немцы его забрали себе. Мне приказали собрать все документы в Хаапсалуском офисе и переехать с ними в Таллинн. Мне удалось попасть в один из грузовиков с беженцами. После некоторых трудностей мы прибыли в Таллинн, где нас уже ждал парусник «Триина», в отличие от Хаапсалу, в таллиннском порту не было ни охраны, ни организованной посадки – все было по принципу «кто первым залез, тот и будет отправлен». Было много толкучки. Организатор эвакуации даже сделал предупредительный выстрел для обеспечения порядка. Семьи разделялись. Росла паника.

Напиши конец истории побега, развей цепочку решений и последующих событий! Учти, что решение или событие может привести к нескольким возможным последствиям. Пиши рассказ от первого лица.